Installation der CT/PR/BT/CP
CONLAN Leser

Direkte montage mit beiliegenden Schrauben und Dubeln oder durch entweder eine Backplate oder
einem Rahmen, wie hier Beschrieben:

Montageplatte (Art.-Nr.: 460081):
Montageplatte aus Edelstahl ermdglich eine schnelle und einfache Montage auf allen arten von
Oberfachen.

Montageplatten einhalt:

1 stk 2 mm Platte aus rostfreiem Stahl
4 stk Maschinenschrauben M3x10

2 stk Schrauben 4x40

2 stk Dubeln 6x30

Nylondibel
Grundplatte

\ \ Stahlschrauben
\ Maschinenschrauben M3x10 mm

Ersatzlabel (selbklebende)

Framework fur die Montage (Art.-Nr.: 460035) (weil3 RAL 9016):
Framework ermdglich eine schnelle und einfache Montage auf allen arten von Oberfachen. Formulare fir
den kabelabgang in alle Richtungen:

Art.-Nr.: 460035 (Anthrazitgrau 7016)

Art.-Nr.: 460039 (Silber RAL 9006) ol

Andere farben auf bestellung.

Das Rahmen einhalt:

1 stk Rahmen (HxB x T) 156 x 76 x 15
4 stk Maschineschrauben M3x12

Rahmen

Leser
Maschinenschrauben M3x12 mm

Ersatzlabel (selbklebende)

Installation der CT/PR/BT/CP
CONLAN Leser

Direkte montage mit beiliegenden Schrauben und Diibeln oder durch entweder eine Backplate oder
einem Rahmen, wie hier Beschrieben:

Montageplatte (Art.-Nr.: 460081):
Montageplatte aus Edelstahl ermdglich eine schnelle und einfache Montage auf allen arten von
Oberfachen.

Montageplatten einhalt:

1 stk 2 mm Platte aus rostfreiem Stahl
4 stk Maschinenschrauben M3x10

2 stk Schrauben 4x40

2 stk Dubeln 6x30

Nylondibel
Grundplatte

\ \ Stahlschrauben

Leser
Maschinenschrauben M3x10 mm

Ersatzlabel (selbklebende)

Framework for mounting (Art. No.: 460035) (white RAL 9016):
Framework allows quick and easy mounting on all surfaces. Forms for the cable outlet in all directions.
Art. No.: 460035 (Anthracite grey 7016)

Art. No.: 460039 (Silver RAL 9006)

Other colors made by order. ol

The framework contains: :
1 pcs Frame (Hx W x D) 156 x 76 x 15 ‘
4 pcs Machines screws M3x12

\ Rahmen — —
\ Leser
Maschinenschrauben M3x12 mm

Ersatzlabel (selbklebende)



\_ _1/
I o S ﬁmw
gl £ B >
AEERE ©
-
wi o & ete O} -
m| 8% SO G|~
(@) Y g2 _ z 5
T L ® ) “ gl >
_ o & m 0 © |
@ 9
| |
iy
iUyo07 |agey uaiyog wap .
lon abeT alp |age) sep alIs Wz X620 | |
uaynidiagn os ‘usyoesinian E
uabunyuemyss uuey
Bunse) ssep ‘aIS uayoeaqg aousmata. | L Y L
/N 1Rang Joq ww g5
7 N
( s O
[ O s I
gl £ & >
AEERE " ©
T
wi 3 "W Ox E _ @ | L
m| 8% EEz-O) Tl |k
(@) Y g2 _ @ S
I <y Q 1 gl b =
[ m e m %, © I
o] 14
| |
mnew
iy207 [age uaIyog wap 7 Zx
lon abeT alp |age) sep alIS ww X670 | |
uaynidiagn os ‘usyoesinian E
uabunyuemyos uue b
Bbunse) ssep ‘als usyoeaq dO/LERIdILD. Y L
ml_/ 12ana A 100 W §'GE




